Exercice N

Exercice N-1

Actif — T " — Passif Exercice N| Exercice N-1
Prov.

Actif durable Passif durable 385200 343190
Immobilisations incorporelles 230 670] 23 200|207 470 180 060|Capital 152 000 152 000
Amortissement 23 200 20 200
Actif circulant exploitation 501 030| 4 300|496 730 504 350|Réserves 14 300 14 300
Stocks et en-cours 210 000| 1900|208 100 198 000|Report a nouveau 90 000 58 000
Créances clients et comptes rattachés 290 000| 2 400|287 600 305 000|Résultat de I'exercice 15 300 16 000
Charges constatées d'avance exploitation 1030 0| 1030 1 350|Subventions d'investissement 85 300 78 390
Provisions pour charges 5100 4 300
Actif circulant hors exploitation 5750 210 5540 4 000|Dettes financiéres 145 300 130 200
Créances hors exploitation 3500 3500 Dettes d'exploitation 194 820 235910
Valeurs mobilieres de placement 2 250 210| 2040 4 000| Dettes Fournisseurs et Comptes rattachés 156 000 201 000
Dettes fiscales et sociales 38 200 34 600
Produits constatés d'avance (exploitation) 620 310

Disponibilités 24 620 0| 24620 28 690|Dettes hors exploitation
Total 1] 762 070] 27 710| 734 360 717 100| Dettes sur immobilisations et Comptes rattachés 32240 28 000
TOTAL 1l 757 560 737 300
Total sans les amortissements 734 360 717 100




